



Nr.2899 din 11 iunie 2024

ANUNȚ
Cu privire la convocarea ședinței extraordinare
a consiliului comunal Oancea județul Galați

În conformitate cu prevederile art.7 al.(1) din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative, aducem la cunoștința cetățenilor comunei Oancea proiectele de hotărâre ce urmează a fi supuse dezbaterii în **ședința extraordinară**, a Consiliului Local al comunei Oancea, Județul Galați, din 19 iunie 2024, ora 10.00, după cum urmează:

- Procesul-verbal al ședinței consiliului comunal Oancea din 23 mai 2024;
- Privind modificarea prin completarea HCL nr.17 mai 2023 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor / acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor / acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României la nivelul comuna Oancea, pentru perioada 2025-2029;

Inițiatori: Victor *CHIRILOAIE*, *primarul comunei Oancea Județul Galați*

Prezentare: *Comisia de specialitate nr.1 și nr.2*

- Privind aprobarea Acordului pentru accesul pe drumurile comunale în scopul construcției proiectului "Parc Fotovoltaic Oancea"

Inițiatori: Victor *CHIRILOAIE*, *primarul comunei Oancea Județul Galați*

Prezentare: *Comisia de specialitate nr.1 și nr.2*

Întrebări, Interpelări, Informații de interes local.

Ordinea de zi, poate fi suplimentată numai pentru probleme urgente cu majoritate simplă a consilierilor.

Proiectele de hotărâre sunt publicate pe site-ul primăriei comunei Oancea și pot fi consultate de persoanele interesate inclusiv la sediul primăriei comunei Oancea județul Galați.

Totodată proiectele de hotărâre sunt însoțite de documente fundamentare, cu privire la necesitatea și oportunitatea adoptării lor.

Copiile proiectelor de hotărâri pot fi transmise oricărei persoane interesate, care depune o cerere în acest sens.

Termenul limită până la care cei interesați pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectele de hotărâri este până la data de 19 iunie 2024, ora 09.30 inclusiv.

Propunerile vor trebui să fie formulate numai în scris, putând fi comunicate prin poștă sau direct la registratura Primăriei, cu mențiunea "în atenția secretarului general al comunei Oancea".

Propunerile care nu sunt făcute în termenul și forma mai sus menționată nu vor putea fi avute în vedere la elaborarea formei finale a actului normativ.

Secretar general al comunei Oancea,

DAUD Elena